
воєводські та нігнії^іо.іьсьхо-аі.іехгтсьісі комітети, шо є nil спинила напаяй МОЯ ВІДПОВІДЬ ТИМ ЩО
-оешою иаьсмого уряду 1 під протекторатом президенті, Потерпівигії порАйкку в &бо- " " 2 j}»..

i-.ee т Мосцшького. мариіалка Підсудського, сенатора ШииаНСькОго і ронюванню комуністичних мі- НАШІЙ ПРЕСІ.
■ інших "високих достойників краю" — як про це свідчить лист тінпв на вулицях і парках То- 

_ „ кгровника того тивариства НишИнського. вмішений в газеті ронто, поліція подвоїла свої 
'Новий Час , зусиля, щоб Комуністи ніде не-

Справа ясна "Товари. ; ви опіки над Тиранськими емігранта- дістали салі. Тому боротьба 
ми у Львові", яке має свої філії в інших містах ЗахіїнЬої Укра- проти заборони рентувании ко- 
іни та свою філію у Вінніпегу п. н “Товариство опіки над укра- муністам салі повинна бути від 
ін. ькими переселенцями в Канаді ім св Рафаїл.і"

покровителями Й' опікунами таких "високих достойників 
Річипск полито»,-Як президент Мосшцький та марша.юк ПіЛсуд- 

Св Рафаі.і тут тільки, так би сказати, є почесним чле-
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ЙІДДАЮ ДЕНЬ ЗАРОБІТНОЇ ПЛАТНІ НАШІЙ ПРЕСІ, ВИРІВ- 
НУЮ ПЕРЕДПЛАТУ І КЛИЧУ СВОЇХ ОДНОСЕЛЬЧАН 

ЦЕ САМЕ ЗРОЬИТИ!
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■МерЬове : 61 465 Прочитавшій в “УРВ", що наша робітничо - фермерська 
преса зараз е в дуже критичному положенні, я жертвую день 
своєї праці нашому організаторові й борцеві, який бореться 
проти темноти, неорганізованости і ворогів працюючих, який 
вказує шлях робітникам І бідним фермерам до визволення з ка
піталістичного ярма, шо гнобить робітничу класу.

Віддаючи день заробітної платні ($5.00) І відновляючи пе
редплату на “УРВ" ($4.00) і на “Ф.Ж." ($1.00), я кличу ло зло
жений олнодневного заробітку своїх односельчан: М. Марчу
ка, Єнзлер, Саск.; І Проданюка, І лей Елдер, Саск.; І. Стефюка 
І Т. Кравчука,- Оттава, Онт.

Товариші! Сповніть свій робітничий обовнзок!
’ 3 товариським привітом,

має с»о- иовЛена.
Полішн^нарушила й зломили 

федеральний виборчий . акт 
кільканацять разів, а нині від
ступила тільки під натиском і 
Оттави, яка бріться, що робіт-

УИРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ
ІМИШІІ жт роВочоєо.люву - іяхолетк тр* ржі» мж тиждень: 

у Жші-чмж. четжер і суботу
Вмліє Н-Уйтеяю ♦жряерскже Вжжжжіиме Тожжриетжо, їжіяжорпорожжие 

ж Мжиті.Лі Рм.жиіа їжміиктрзем І дружлриж пісник» ж Ужржіжьжш Но 
бітюпін Ломі. *ж роїі «ужиііь Причарі І МежГрегор, у Віянім гу. Мж*.

N.
ський
ном президії тих товариств.

Яке завдання ставить перед собою це "опікунське" това-
такі “Ви-$4.00Передплата на рік риствоУ Вистарчить подивитися, що ним опікуються 

«окі достойники", як Мосшцький і Пїлсудський. щоб зрозумі
ти його завдання. Коли а ви й після цего ще не догадливі, 

■ і послухайте, шо про це каже в “Квартальніку НаукЬвеґо Ін 
статуту Еміграційнего" його редактор др. Замииький. Ось 
то він каже:

ники втратять, ілюзію відносно 
"Демократичних виборчих 
прав", якщо фашіст Дрепер да-Адресі:
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Cor Pritduvd An and McOrefOr gt., Winnipeg, Mu Canada

4лі пр^одовжатнме свою тактикух 
Тому робітники повинні покла
датися тільки на своїр власні 
боевісТЬ, щоб спинити ^ПОЛІЦІЮ 
в її тероризмові Робітники 
повинні будувати KPÔJ1, під
няти протест по цілій Канал:

Іван Мостовчук.Кенора, Онт.
Редакція за оголошення не відповідає. 4 "Факт, шо в першім десятилітті Річипосполитої на

ша еміграційна політика не уміла визначити собі від
носно наших кресів політики подиктованої національни
ми інтересами — сильно спричинивсяло.підорвання поль
ського стану посідання. А не забуваймо і про це, шо 
одним з начальних Кличів польської аграрної політики 
повинно бути в першу чергу випровадження з Польщі 
економічно слабої й не раз безнадійно вегетуючої укра
їнської і білоруської людности, якої політично-господар
ський фермент може бути для нас спеціально небезпеч
ний". ‘ (Цитуємо за "Новим Часом" )

êé СПІШУ НА ПОМІЧ НАШІЙ ПРЕСІ.
Сучасна економічна кріза охопила всі капіталістичні кра

їни в нечуванім роїмірі. Не оминула вона робітників і фермерів 
цеї країни. Загостила майже до кожної робітничої і фермер
ської родини.

Відчули її наші робіїиичі оріанізації, а напійте вдарила 
Вона по матій робіпіичо-фармерській пресі, якій поірібна за
раз негайна допомога. Деякі товариші, котрі блише стоять ло 
нашої преси, перші посмітили вже з своїми жертвами, але цего 
замало. Наші орізнісшії повинні поставити справу преси на 
порядку дня. Члени наших організацій, котрі працюють, по
винні піти слідами цих товаришів, які зробили початок. .

В наших організаціях є товариші, які працюють постійно,
С багато

ПІД ОБУХОМ ПОЛЬСЬКО-ФАШІСТ- 
- (МОГО ТЕРОРУ,

проти арештування й депорт 
ції тих робітників, яких оскар
жують "в бунтівниитвГ, “ВОЛО- 
китствї" і ін Вони ПОВИННІ 
обороняти ВЯЗНІВ КЛАСОВОЇ бо
ротьби.

КР0Л кличе всіх робітни
ків підтримувати комуністичну 
партію у виборах, як партію, 
що активно бореться проти 
поліційного фашістського те
рору і за інтереси широкії <
робітничих і бідно - фармер- Деякі 3 малими перервами, заробляють не-згірше.

таких, шЬ заробляють тільки на" прожиток (беручи по собі), 
які також^не повинні лишатися позаду.' Тому обовязком кож
ної о є жертвувати день прані для своєї преси. X

.. *.

Найновіша новинка із Львова доносить; шо 12 червня там 
польсько-шляхетський суд засудив на кару смерти за друку 
нання комуністичних летючок трох комуністів Гірша. Пропере Ось з якою, метою польська влада позакладала у Львові 

■і в інших міста* Галичини, оті “товариства опіки на д укра
їнськими емігрантами" з метою скорішого виселення з укра. 
інських земель до Канади, Аргентини, Бразилії, Уругваю і Па*

і Югенда Цих трох комуністів мають повісити.за те, що вони 
івичайні комуністичні летючки Повторюєтьсядрукували

трава Михайла Білого, справа просто нечуеана навіть в капі 
талі, тичномч .віті* І-агваю українського населення і заселення його земель поль

ськими кольоніетамиПольсько-шляхетський фашізм розпочав нову хвилю бі
лого терору проти визвольних змагань українського, білору
ського й таки польського тру дового народу, шоб залякати все 

pVt: "Економічна кріза, величезні ви 
датки на війну привели господарку польської шляхти над про
пить Rnapi з тим зростає невлово.тентг трудящих, вибуха
ють селянські і робітничі страйки, демонстрації - безробітних, 
напади безробітних на міські магістрати. Польський фашізм 
відповідає на не кулями, масовими арештуваннями. тяжкими 

аж на смертну кару втгіючни 
Недавно тому в Люблині засуджено шістьох членів Сель- 

робу е.шоста на 28 літ каторги, в тому числі редакторів "Нов 
іо Життя" Маківку , й Щербака. Засуджено на 2'роки сельр , 
бівського сеймового посла Вальнииького. Надто суворо кл
оак польська шляхта тих робітників і селян, що їздять до СРСР, 
з к делегати робітничо-селянських організацій Недавно в Ло
дзі засуджено по 1 роки тяжкої вязниш пятьох членів робітнії 
чоі делегаті До СРСР, в тому числі голову делегаті Мата

А такі річи найкраще робити при д,,- ських мас. 
помозі і під прикриттям самих таки "українських товариств". Боріться за свободу слова й 
притягнувши за чуба їм на допомогу св. Рафаїла. проти фашістського терору П"-

Зібравшись ,в тих товариствах і танцюючи, як вертепі і ліцп! Домагайтеся звільнення 
ляльки, на шнурку маршалка Пілсудського. ці українські хруні всіх товаришів, арештованих за 
( "народні діячі") Проголошують "тиждень емігранта", видають активність в робітничій клясо- 
пеціяльно побільшене, багато ілюстроване число "Українсько- вій боротьбі! 

іо Емігранта”, в тисячах примірників розкидають його по 
українських селах, буцім то, щоб “помести слово правди пі,, 
тихі селянські хати, бо вони тої правди потребують", а на ділі

Розуміючи значіння нашої преси в класовій боротьбі, я 
жертвуй, від себе ДВА ДНІ ПРАЦІ, й кличу всіх членів наших 
організацій, а головно в місиевости Кенора, як також І всіх мі
сцевих робітників, шоб жертвували по своїм силам, бо наймен
ша жертва є дуже цінна в такий важний мент.

Товариші, жертвуймо всі шо можемо й докажім україн
ській контрреволюції в цій країні, яка викрикує, шо наша пре
са видається за “московські рублі", шо вона бреше! І я увіре
ний, шо ми докажемо її цифрами й цим разом ломимо того, 
що ми вже доказували нераз, але цим разом ми повинні док 
казати такою цифрою, щоб вороги вдавилися і не змогли біль
ше й пікнути

ПАСТОР — КОНТР - РЕВО- 
ШОНЕР.

В окружному суді в Одесі

засі дами

ширять подлу пропаганду польсько-фашістськоі політики 
іиселеннн українських селян до Канади, Аргентини. Бразилії,!
Уругваю, Парагваю, а навіть на Кубу і в цей спосіб допомогти почали розглядати траву 
ізольонізацц українських земель ' СТОРа лютерансько, Церкви

Тимбільша гидь бере, як „одло й окрито вони цю лропь,-1 Спартаківського району Коха, 
іанду провадятб Па першій стороні подають клич: "Украй, що використовував церкву дія 
« ькі емігранта! Не кидайте рідно, землі!" а в середині спи-і ^„радянсько, аг,тат, й контр 
і тніть добробут українськихтіоселенців в Канаді, містять 9 фо- революційних виступів, сири-

мованих до зриву важливіших^ 
заходів радянської влади та

па-

j

М. Велебцінький.
Кенора, Онт.

Відбуваються арештування й пакування в тюрми на довгі 
речинш діячів таких організацій, як ППС-лівиця, селянська са
мопоміч, посаджено в тюрмі 40 членів організації вільнодум 
ців в Новому Сончі та відомого'діяча неї організіиіі Я Гемплі 

Тюрми в Польщі переповнені тисячами робітників і селян 
це пекло, де панують гол*, тяжкі муки, ка-

тографій з хатів, церков, греко-католицьких закладів, елєвей- 
торів, бурси І рушевського, а навіть з вїиніпегського Укр. Роб
Дому, щоб показати, як то українське населення в Канаді до- П0ЛІТРЧНИХ кампаній на селі 
робилося. •- Протягом багатьох років

Описуючи, як то легко в Канаді за 10 доларів набути гом- 
стед і за три роки стати власником 160 акрів землі, емігранти 
повинні вдаватися за пермітамн на виїзд до Канади А не вже с‘‘ЛЯІКТВО всша снлаМи ІІроти" 
“якраз на юварисіві (їм св. Рафаїла) у Вінніпегу" "тяжиіь ЛІЯТ" колективізації села 
обовязок постаратися о такі дозволи” говориться в тому В l0V9. р ВІН актив“" Пп 
“Українському Імігрантові;. " тримуфав окупантів S країни*

Так закінчує свою агітаційну статтю іа виїздом до Канади н'мц'в" к >ли окупанти ніш ні 
"У країнські,її Емігрант", ані словом не згадуючи про страшне а*‘ТИВНІ> ютхвав повотаяня him 
безробіття в Канаді, про те, що тисячі тну фармерів, які по иів"кол^°нк 1 ІВ| 11111 >-хло 1 1 
20 (0 літ тому назад забрали 10-доларові Томсгеди, обробили Рпьл ідчас повстаиня "х
їх, а тепер ПІШЛИ з торбами на сект, та екстра ,енкн. Украй,- 6vB ЧЛеиом повстанського глч- 
сі.ка хрушяда цего не бачить. Вона виконує ту роботу, які райського штабу. Під керін-
ДИКТУЮТЬ U ОПІКУНИ Мосшцький , Пїлсудський . МИЦ1В0М hoxa г"1иптаі Р°зст^

іляли в селі Ґрос-Лібенталі 20
наймитів і бідняків.

НА ДОПОМОГУ СВОЇЙ ПРЕСІ й НА ВИБОРЧИЙ 
ФОНД ВІД ФАРМЕРІВ.

Кох проповідував антмралян- 
ські ідеї і з^клізкав німецьке

Дорогі Товариші!
На зборах відділу нашої організації — ТУРФДІм 6 липня 

ми постановили відгукнутися на дві великі справи, а саме: на 
допомогу виборчій кампанії т. Івана Навізівського, якого, як 
члена комуністичної партії, фармері округу Олкирк иомінува- 
ли на кандидата до домініялі.ного парламенту, І на допомогу 
своїй робітничо фармерській пресі.

Ми засилаємо Вам $15.00, з них на виборчу кампанію 
$10.00, а на пресовий фон* $5.00. Хоч як коло нас тепер тяжко, 
то проте ми розуміємо, шо ціль, на яку жертвуємо, є дуже важ
на. Кампанію допомоги нашій пресі провадимо далі.

З товариським привітом, 
за відділ ТУРФДІм в РемПремлт, Май.,

І. Т. Зосяк, секретар.

Польські тюрми
туваиня \нищених, де сухоти десяткують їх. Поліцій прости 
під ріжнйми видуманими претекстами вбиває вжнів. багато 
божеволіють від мук, інші кінчають свої муки самогубством 
Так \ Вільні вбив себе, не витримавши мук, тов Кемісберг. від 
сухот померли селяни Сорока, Рудак і Ент.тендер В Люблині 
ь часі голодового страйку поліція вбила комсомольця Ляпон.і, 
Лишка і їй.

Ніде не буває стільки голодових страйків, як в тюрмах 
Польщі У львівських Брипдкях за останній рік було чотири
голодових страйки.

На селах іа містах Західної Украни и Білоруси
це справжні катівні, де до бестями бють арешто-

польські
дефензиви
ВаНИХ робітників і селян, нераз нічогісінько нікому нічого не 
винних ІТобють, покалічать, відібють печінки чоловікові й 
випустить, бо потім показується, що зовсім не того арештува
ли. якого хотіли

Рембрендт, Мак.

ФЕДЕРАЛЬНИЙ ВИБОРЧИЙ ЗАКОН 
І ТОРОНТОНСЬКА ПОЛІЦІЯ, КОНСЕРВАТИВНІ І ПРОГРЕСИВНО- 

ЛІБЕРАЛЬНІ ВОШОБИИНИКИ
чекають'якоїсь нагоди,,шоб іа 
долари, йти баламутити укра
їнських фарме|<їн Заболіло 
хруніяду консервативну й лібе-

Засуд трох комуністів на смерть у Львові це відповідь 
Польського фашізму на зроставічу революційну ушлю трудя
щих. Kpoedhi бої в Сяаоку, Сокалі, кроваві Першотравневі 
демонстрації в Хо.тмщнні, в Пінську, боєва демонстрація про.тє- 
таріяту \ Вільні все це свідчить про зріст Протиокупаційного 
руху на Західній Україні й Білоруси.

Тероризуючи робітннчб-селянський визвольний рух, ПОЛЬ
СЬКИЙ фашізм одночасно зміцнює свій союз з українською та 
білоруською буржуазією, спрямований в першу чергу иротп 
СРСР, як також проти визвольного руху трудящих Західної 
України ft Білоруси. Катуючи одною рукою українських робіт- 

другою польський фашізм скликає православ 
ний собор, закладає "український інститут" у Варшаві, до я- 
кого забирає Смаль-Стоцькиго та іншу українську петлюрів
ську хруніяду,'назначує у Львові міську раду, де на одній лаві 
з польськими фашктами садовить представників УНДО і УСДІ І, 
перетворює з Шептицьким. “реорганізує" петлюрівський сміт
никовий уряд Таку саму політику провадить Він і з білорх 
ською буржуазією — і це йому значно полекшхє здушувати 
визвольні змаганні українських і білоруських робітників і селян

Львівський засуд викликав величезне обурення трудящих 
Польщі tax. України й Білоруси Всюди відбуваються мусові 
Протести. Хвиля протестів перенеслася й до інших країн/В Па 
рижі демонстранти повибивали вікна в польському консулат,. 
Хвиля протестів пішла вже й по Радянському Союзі Тільки 
солідарна кампанія трудящих мас, пише московська "Прав 
да", зможе спинити руку ката, шо вже намірилася закт»ти пе
тлю'на шию трох молодих комуністів V Львові лише за те, шо 
вони друкували комуністичні летючки.

рально-прогресивну, шо кому
ністи на своїх мітінгах зрива
ють маску з панів і «їхніх най- 
іППів, та оповіданічи фарме- 1 
|іам Про причини теперішньо, її. 
нещастя," кличуть їх лучитиєи 
разом і робітниками і гнати від 
себе оту брехунську зграю на 
чотири вітри.

Та ніякі Долари не поможуть,

Фашістська поліція в Торон
то показала робітникам Кана
ди. а торонтонськнм з’окрема 
так звану капіталістичні демо
кратію в нинішніх парлямен- 
тарних виборах

Вона конфіскує вснє партій
ну виборчу літературу га пам
флети. Примішена на основі 
виборчого закону допускати 
до виборчих мітінгів на вули
цях і парках Торонто, поліція 
проте вживає -всіх „способів і 
брутальносте щоб ці мпінги 
розбивати.

17 череня поліція арештува
ла молодого робітника, Фрица 
ТалаМону за резношівання ви
борчих , летючок і на другий 
день засудила його на 3 місяці 
і на депортацію до Швейцарії 
по виснаженню засуду

Канадійська Робітнича Обо
ронна Ліга- апелює цю справі 
й бореться проти депортації 
цего робітника Справа Г. 
Форкіора.була така сама і тіль-. 

; кн завдяки роботі КРОЛ при- 
I мушені були його звільнити.

Що поліція старається всіма 
силами здушити партію зара і 
по виборах — цоказує арешту
вання 14 червня в Квінс парку 

Недавно тому в Польщі переведено "тиждень емігранта" робітника В Кїфа, який вигук- 
Кампанію цю на украшськмх землях переводило "Товариство нув: "Хай жне революція в 
мвіки над українськими емігрантами" у Львові, Станиславові і bum"
Тармопо.іі Так виглядає на зверх, а на ділі переводили його Поліція знає, шо іі їгоступкч

є протизаконні навіть після ка
піталістичних законів Про це 
свідчать -зі власні методи Н 
суботі 21 червня комуністич
на партія проголосила ряд мі- 
тінпв свого кандидата Ч. Сим 
са, який кандидує у Вест То
ронто. На мітіні і в А.тексан- 
дер парку -поліція побила т. 
Симса й арештувала т. Юена 
та старалася, розбити мітінг 
Звільнивши потім Юена на йо
го власний бонд. йому далі до
зволено було говорити на тому 
самому міпніу, а потім відтяг
нено оскарження.

КРОЛ категорично запроте
стувала проти такого nocrynv- 
ванни поліції, забороняючи ви
борчу програмі кандидата ко
муністичної партії Взявши ад
воката, КРОЛ через него напи
сала серію листів' ло шефа ви
борчої кампанії в Оттаві, до
магаючись припинення отої 
фашістьскої діяльності* поліції. 
Відповідь 'з Оттави каже, що 
поліція ломить свої власні зз- 
кони, а в цім випадку ломить 
всі точки виборчого акту.

Шеф виборчої кампанії на
писав до шефа поліції в То
ронто і телеграфічно домагав
ся вияснення справи в тором- 
томського мейора міста. Розу
міється, ніякого вияснення не 
дано, хоч на якийсь час павшій

В самій столиці Бенкрофта 
на його виборчому мітінґу в 
Тюлон було 16 фармерів Т.ік 

Зразу ні консервні

Це вже всім відомо, шо на 
домініяльні,ріжні вибори 

провінціональні та міські, але 
головно на домініяльні дрі
бні консервативно-ліберальні

всюди.
Стиг, ні ліберал Ьенкрофт- не 
дуже бралися до роботи. Ко
ли Ж почули, шо проти них 
Гіде комуністичний кандидат,

доларохапннки .чекають, як 
каня на воду. Це для них жни
ва. У них вони для панів кон- 
серватів, лібералів і лрогресі- 
стів торгують товаришем, бра
том, рідноіо мамою

Нам доносять з Селкирк о- 
кругу, де кандидує тов Іван 
Навізівський, шо консервати та 
ліберало-прогресісти вислали 
тули до роботи проти т. Наві
зівського цілу зграю отих жов 
тоблакитних 
ліберально-прогресивних вошо- 
бийників

\ .НИКІВ і селян.

ні коиеерватам, ні лібералам. 
Буде вибраний тов Нивііів- 

добра,
між фар-

а тле до того коли почули, цп 
мітінги комуністичного каиди- 
дака усіїїшні, Що фармері гро
мадян збіраються послухати 
слова правди про причини їх
нього тяжкого положення, то 
вони кинулися між фармерів. 
наня.ти цілу хмару агентів і по
чали роботу оплюгавлюванни 
комуністичного кандидата Й 
його партії.

Консервати розпочали навіть 
видавання тижневої газети у 

англійській і V-

СЬКИИ, чи не буде 
івідомляюча робота 
мерами буде зроблена і в часі 
виборів і по виборах. Десятки 
літ сидять в парляментах кон
сервній й. ліберали і зараз до-

і

вели вони білшу/й середнє 
фіфмерство до Аану жебрац
тва Фармері затямлять собі 
нинішні обіцянки цих панів і 
побачіть, шо вони зроблять з 
тими обіцянками, коли прий
дуть знов до влади.

Ціла історія урядування цих 
партій слово в слово ствер- 
ЛЖ1Є те, що комуністи гово
рять. Цего не в силі заперечи
ти ні консервати, ні ліберали, 
ні їхні намиті продажні душі з 
жовтоблакитного табору. То
му їм лишається тільки одно: 
лаяти комуністів і їх кандида
та. Але тепер вже фармері не 
ті, що були колись, Визиск і 
насильство навчило вже й фао- 
мерів думати. . Уусій.

Консервативно-

Консервати злякалися. Ь< 
справді-ж, на консервативномі 
виборчому мітінгу в Праві був 
один фармер і то той, шо сам 
себе вибирав на консервативні 
конвенцію. На ліберальному 
мітінгу Бенкрофта в Мельниці. 
не дивлячись на «те, що він мав 
коло себе півтузина україн
ських ляйтнантів, прийшло до 
великої бучі. Фермері не дава
ли говорити ні лібералові Бен- 
крофтові, ні прогресистові Ба- 
чинському, ні "лейборвтові" 
Фер леєві

двох мовах 
країнській В останньому числі 
цєч виборчої шмати вони в гид
кий спосіб накинулися на тон 
Навізівського. називаючи nomНАЙМИТИ ПОЛЬСЬКОЇ КОЛЬОНІЗАЦП 

ЗАХІДНО-УКРАЇНСЬКИХ ЗЕМЕЛЬ.
“безбожником", 
ком", "'запроданцем", “xpv- 
нем", а фармерів. що йдуть на 
комуністичні мітінги, назива
ють “тупоумними", “дурними".

Це показує, як заболіло кон- 
серватів 
вошобийників, ледашуг, шо 
роками нічого не роблять, але

"безвірни-

їхніх українських

» у ч 4
Я4і

\

I

С
гь

“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ", ЧЕТВЕР. 10 ЛИПНЯ 1930.Ст ореад 2 Число 81.

? <


